

Институт географии, геологии, туризма и сервиса
Студенческое научное общество ИГГТиС

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

приглашаем к участию в конкурсе стендовых докладов

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

Цель конкурса – представление достижений в научных исследованиях в области естественных наук; обобщение научно-исследовательского опыта.

Участники конкурса – школьники, студенты, магистранты.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для участия в конкурсе стендовых докладов необходимо до 07.02.2025 отправить заявку на адрес Оргкомитета. Файлы с заявкой и стендовый доклад следует назвать по фамилии первого автора (ПетровГП_заявка, ПетровГП_доклад). Заявка может быть представлена как одним автором, так и коллективом авторов. Макет стендового доклада в электронном виде присылайте до 08.02.2025 на адрес Оргкомитета

Макет стендового доклада в формате **jpg** и заявку участников просим направлять прикрепленными файлами на адрес электронной почты **iggtsno2025@mail.ru** с пометкой Конкурс стендовых докладов.

При несоблюдении требований к оформлению и сроков представления материалов стендовый доклад не допускается к конкурсу.

Заочный этап конкурса будет проводиться Работы, набравшие самое большое количество голосов в каждой секции будут награждаться дипломами.

Экспертиза докладов будет проводиться с 10.02.2025 по 28.02.2025 по секциям (победители в каждой секции по итогам конкурса будут награждены дипломами).

Конкурс проводится в онлайн-формате, все материалы размещаются на странице конкурса по эл.адресу: <http://геоконференция.рф/2025>

Все участники, допущенные к конкурсу, получают сертификаты об участии.

Победители конкурса получают дипломы победителей.

Результаты конкурса будут представлены на странице конкурса на сайте КубГУ – <http://геоконференция.рф/2025> .

Направления работы конкурса:

- Геология
- Геофизика
- Геоинформатика
- Геоэкология
- Физическая география
- Экономическая, социальная и политическая география
- Туризм, гостиничное дело, сервис

КОНТРОЛЬНЫЕ ДАТЫ

- Прием заявок и макетов стендовых докладов до 7 февраля 2025 г.
- Конкурс стендовых докладов 28 февраля 2025 г.
- Работа жюри конкурса: 10.02.2025-28.02.2025
- Объявление результатов конкурса до 3 марта 2025 г.

ТРЕБОВАНИЯ К СТЕНДОВЫМ ДОКЛАДАМ

Размер стендового доклада

Размер предоставляемого стенда рассчитан на два постера формата А1 (размер листа А1 — 841 х 594 мм). Постер может быть ориентирован как горизонтально, так и вертикально.

Чтобы убедиться, что все сделано правильно, можно распечатать постер в уменьшенном виде на формат А4. Если текст читается — все хорошо. Старайтесь включать меньше текста и больше графических материалов, это облегчает изложение и восприятие доклада.

Стендовый доклад обычно содержит все те же разделы, что и научная статья — введение, методика, результаты, обсуждение, выводы и список литературы. Однако текст постера — это не статья, а скорее ее аннотация, поэтому меньше — лучше.

ФОРМАТ ФАЙЛА – JPG с размерами – не менее 1280*960 пикселей

Структура стендового доклада

Заголовок. Верхняя часть стендового доклада отводится для заглавной части доклада. На ней слева направо указывается название доклада, фамилия и имя автора, направление подготовки, курс, учреждение и город, где выполнена работа.

Основная часть стенда. В основной части стендового доклада помещается текст, фотографии, таблицы, рисунки, диаграммы.

Информативность и убедительность предоставляемого материала зависит от качества иллюстративного материала (т.е. графиков, таблиц, рисунков и фотографий). Рисунки и графики должны иметь пояснение. Весьма уместно использование цветной графики. Фотографии должны нести конкретную информационную нагрузку. Оптимальное соотношение текстового и иллюстративного материала примерно соответствует 1:1 по занимаемой площади стенда.

Текст стендового доклада используется как дополнение и комментарий к графическому материалу. Лучше излагать текст небольшими абзацами и подразделить его на несколько частей*:

Введение

Описание проблемы, с которой связано исследование или установление научного контекста (establishing a context).

Формулировка цели исследования (и, возможно, задач – stating the purpose).

Оценка важности исследования (evaluating the study).

Методы и материалы

Общая схема эксперимента (overview of the experiment).

Популяции/образцы (population/sample).

Расположение района исследования (location of sample plot). Ограничения (restriction/limiting conditions).

Методика отбора образцов (sampling technique).

Обработка/подготовка образцов (procedures).

Материалы (materials).

Переменные и измерения (variables and measurements).

Статистическая обработка (statistical treatment).

Результаты и обсуждения

Результаты даются в обработанном варианте: в виде таблиц, графиков, организационных или структурных диаграмм, уравнений, фотографий, рисунков.

Обсуждение – это идеи, предположения о полученных фактах, сравнение полученных собственных результатов с результатами других авторов.

Заключение

В заключении можно: обобщить результаты; предложить практическое применение; предложить направление для будущих исследований.

Библиографический список Контакты.

Название доклада, ФИО автора Направление подготовки, курс
Основная часть доклада

ФОРМА ЗАЯВКИ И ТРЕБОВАНИЯ К ЕЕ ОФОРМЛЕНИЮ

Заявка участника конкурса

Фамилия, имя, отчество участника или участников (полностью) *	
Образовательное учреждение	
Направление подготовки, курс	
Научный руководитель (фамилия, имя, отчество, должность)	
Контактный телефон	
Название стендового доклада	

* В случае изменений ваших персональных данных необходимо своевременно сообщить об этом в оргкомитет с пометкой Конкурс стендовых докладов.